



Fitoterapeut Stana Kostadinović – Živković se od malena druži sa biljkama, a više od dvadeset godina pomaže svojim pacijentima da prevaziđu tegobe i bolesti na najprirodniji mogući način, lečeći ih prirodom tj., biljkama. Njena ideja vodilja, motiv i cilj su da pomogne ljudima.

Prabaka i obe bake Stane Kostadinović – Živković su poznavale lekovita svojstva trava, i ljudima koji su dolazili kod njih po pomoć, spravljale su raznorazne meleme. U rodnom mestu Stanine bake Karavukovu, kod Odžaka, su sakupljale bilje u prebogatoj, šumama i livadama, vojvođanskoj ravnici. Biljke i njihova lekovita svojstva su tako nasledno prisutne u životu gospođe Stane Živković. Rodila se sa posebnim odnosom prema njima, a tokom detinjstva negovala instinkt da pomaže ljudima. Danas je zahvalna na genetskom pečatu duboko utisnutom u njenu ličnost jer smatra da se prebogati svet bilja ne može do kraja i sasvim naučiti iz knjiga. Za to je potrebno vaspitanje, koje se stiče u porodičnom okruženju, od poštovanja biljaka i ljubavi prema njima, preko konkretnih znanja o njihovim isceliteljskim moćima do receptura koje se nasleđuju, i ljubomorno čuvaju u okviru porodice. To je nauka kojoj treba posvetiti vreme i život.

Iskoristila je ukazanu priliku da iskustvo nadogradi u renomiranoj biljnoj apoteci „Godilak“, a po zatvaranju „Godilaka“, od bivšeg vlasnika, nasledila je njegovu zbirku recepata kojom je zaokružila svoju.

Postoji dokaz da se travarstvom amaterski može baviti svako, profesionalno samo odabrani. Travarstvo je alternativna medicina kojom se ljudi bave vekovima i ko želi može dosta toga da nauči, ako se tome dovoljno posveti. Iskustvo i znanje, zatim, dovode do određivanja najbolje terapije u skladu sa postavljenom dijagnozom i kako mogu da se postignu najbolji rezultati. Danas postoji i obimna literatura koja se bavi svetom biljaka, a oslanja se na narodnu tradiciju, od Vase Pelagiće pa na dalje. Recepture su postavljene davnih dana, one predstavljaju generacijski skup iskustva naših predaka. Travarstvo koje propisuje određenu mešavinu trava za svaku dijagnozu. Biljna medicina integriše iskustva i saznanja tradicionalne i konvencionalne medicine kada se biljni preparati i čajevi, po pravilu, preporučuju posle utvrđene dijagnoze

lekara.

-Kod nas dolaze pacijenti sa različitim tegobama. Za svakog od njih imamo dovoljno vremena da ih saslušamo, da pogledamo njihove istorije bolesti, laboratorijske nalaze, i odredimo im terapiju koja podrazumeva uzimanje mešavine našeg čaja u tačno naznačenom periodu, jer svaka bolest zahteva vreme koje je potrebno da bi se stanje organizma stabilizovalo. Ali, nikada se ne zadržavamo samo na tome. Svaki naš pacijent dobija i smernice u načinu ishrane, uslovima i dinamici aktivnosti kojih treba da se pridržava ako žali da dođe do stanja izlečenja za propisani period. Ako se pacijent ne pridržava sugestija, teško da će mu bilo šta biti u pomoći pa ni čajevi. Ni jedna bolest se ne može preko noći izlečiti, ali preporučljivo je da ljudi sa određenim problemima preventivno konzumiraju čaj, da se tegobe ne bi ponovile - kaže Stana Kostadinović – Živković.

BIOLAK ALT-MEDICA apoteka opremljena je sa preko 60 čistih čajeva, ali kako kaže njena vlasnica, samo mešavine čajeva pomažu pri lečenju ili stagniranju određenih bolesti. Bilo kako bilo, bolje je da svako umesto vode pije neki čaj, preventivno.

-Kod nas se odnos sa klijentom ne svodi na puko -Dobar dan! -Dobar dan!.Veliki broj ljudi dođe slučajno kod nas, jer se naša apoteka nalazi u neposrednoj blizini druge, a kasnije se uspostavi da su došli na pravo mesto. Ili, kod nas ljudi dolaze kada su iscrpili sve zalihe medikamenata konvencionalne medicine, pa dođu da pokušaju i sa našim herbalnim tretmanom. Ljudi nikada ne znaju gde se krije lek i zdravlje za njih. Ali, ovo mesto u kome se isključivo čuvaju prirodni, biljni preparati i ništa od toga ne može da naškodi.

Kada su u pitanju biljne komponente, BIOLAK saraduje najviše sa Institutom za proučavanje lekovitog bilja „Dr Josif Pančić“, „Malinom“ iz Valjeva, i „Adonisom“ iz Soko Banje. Gospođa Stana Kostadinović-Živković sama pravi čajevе prema recepturi koju će, u njenom slučaju, imati ko da nasledi.

Čajevi kao pomoćno lekovito sredstvo iz ove biljne apoteke, mogu pomoći u lečenju: kamena u žuči i bubregu, heliko bakterije, candidе; bakterija u mokraći, upala i infekcija urogenitalnog trakta, kao i oboljenja prostate, ešerihije coli, hlamedije; čira u želucu, hemoroida, protiv zatvora, za bolje varenje; kašlja i bronhitisa, bronhijalne astme, upale sinusa, grla i glasnih žica; bolesti srca, povišenog krvnog pritiska i triglicerida u krvi; viška telesne težine i celulita, reumatskih tegoba, za regulisanje rada štitne žlezde, za jačanje jetre, protiv nervoze, za regulaciju menstrualnog ciklusa i upale jajnika, čaj za jačanje imuniteta...Ova apoteka se

izdvaja čajnom mešavinom, poznatijom kao “ŠVEDSKA GRANČICA”, za pravljenje eliksira SCHWEDEN BITTER.

U biljnoj apoteci BIOLAK možete nabaviti kompletnu terapiju po dr Brojsu za lečenje tumora, raka, mioma, ciste; terapije za lečenje muškog i ženskog steriliteta.

Ovde se svakodnevno može zakazati prijem radi konsultacija u vezi bolesti i načina lečenja uz pomoć biljnih preparata, a postoji mogućnost da sve dobijete na kućnu adresu.

-Svaki čaj izdaje se sa pratećim uputstvom za upotrebu i nikakva druga reklama nam nije potrebna nego ona od usta do usta, od uha do uha naših pacijenata, ljudi sa pozitivnim iskustvom, i tako poslujemo. Ako neko uđe u apoteku, može da potraži savet koji ništa ne košta, a može i da kupi čaj koji će dovesti do boljitka zdravstvenog stanja, jer je ovo pravo mesto gde ljudi mogu sebi da pomognu – naglasila je na kraju razgovora Stana Kostadinović – Živković